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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

EXTRAORDINAIRE DU 23 DECEMBRE 2022 

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 9 

Présents (9): M. ALBERELLI Bernard, Mme ARCAINA Katia, Mme BAVEUX Marianne, M. BRET 

Daniel, Mme CHOLAT Christine, M. GIRAUD Marc, M. Jean Jacques SIBILLE, Mme Françoise 

GROSS, Mme Frédérique MICAND 
Formant la majorité des membres en exercice. 

Absents : -  

 

A été désigné comme secrétaire de séance : Marianne BAVEUX 

 
 

ORDRE DU JOUR : 

1) Achat tracteur 

 

 

1)  DELIBERATION : ACHAT TRACTEUR  

 

Madame le Maire explique que les dépenses de fonctionnement doivent être soigneusement 

considérées, cela afin de garder un budget équilibré. 

A ce jour, des économies ont été réalisées grâce aux travaux réalisés en régie. 

D’autres économies pourront être réalisées sous réserves que la commune dispose de matériel roulant.  

C’est pourquoi la commune envisage d’acquérir un lot mis en vente par une commune des Hautes-

Alpes. Le lot comprend :  

- Tracteur Hurlimann, 4X4, (Année 2003 1ère main 3250 heures, embrayage refait) 

- Plaque Setra, 

- 4 chaines,  

- chargeur faucheux avec godet à matériaux et godet à terre,  

- épareuse Ferri coupe1.20 m, 

- 1 saleuse tractée. 

 

Le lot est mis en vente par la commune de Saint Clément sur Durance (Canton de Guillestre), située 

entre 800 et 900m d’altitude. 

Freinage sur les 4 roues, moteur 4 cylindres, pneus agricoles, pas d’électronique. Epareuse sur prise de 

force mécanique. 
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A l’origine, la marque Hurlimann est suisse. Aujourd’hui cette société appartient au groupe italien SDF 

(SAME, DEUTZ FAHR, Lamborghini, Hurlimann, GRÉGOIRE).  

L’entretien pourra être réalisé chez les concessionnaires usuels du secteur agricole tels que les sociétés 

implantées à proximité ; Entreprises Loubet, Parron, Trièves Travaux.. 

 

Les prestations avec tracteur auxquelles la commune a recours aujourd’hui sont évaluées à 11 000€ /an 

(fauche des talus, entretien des abords de route..). 

L’achat du tracteur par la commune induirait les charges courantes d’entretien, de carburant etc…dont 

le montant est estimé à 3200€/an. 

Aussi l’achat du tracteur représenterait une économie de 7800€/an, soit un amortissement atteint au 

bout de 4 ans. 

 

Le faible encombrement du tracteur Hurlimann pourrait également permettre le déneigement des 

ruelles de St Martin ou des parkings (actuellement déneigé à la main). 

 

Le transport du tracteur serait assuré et prise en charge financièrement par le vendeur. 

 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré : 

- Approuve l’achat du lot détaillé ci-dessus pour un montant de 30 000€ TTC à la commune de 

Saint Clément sur Durance. 

- Autorise Madame le Maire à signer tout document nécessaire à cette acquisition. 

 

 

 

NOM  PRENOM POUVOIR A NBR VOTANT POUR CONTRE  ABST. 

ALBERELLI Bernard -  1 0 0 

ARCAINA Katia -  1 0 0 

BAVEUX Marianne -  1 0 0 

BRET Daniel -  1 0 0 

CHOLAT Christine -  1 0 0 

GIRAUD Marc -  1 0 0 

GROSS Françoise -  0 0 1 

MICAND Frédérique -  1 0 0 

SIBILLE J-Jacques -  1 0 0 

TOTAL  8 0 1 
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Me Françoise GROSS s’abstient aux motifs que ce tracteur est, trop onéreux et pas suffisamment 

puissant.  

 

L’ordre du jour étant épuisé, le conseil municipal commencé à 17 h 30 et se termine à 18h15. 
 

 

 

 

Procès-verbal approuvé le        /        /2023 

NOM  PRENOM SIGNATURE 

ALBERELLI Bernard  

ARCAINA Katia   

BAVEUX Marianne   

BRET Daniel   

CHOLAT Christine   

GIRAUD Marc   

GROSS Françoise  

MICAND Frédérique  

SIBILLE Jean-Jacques  

 


